



郑洁在比赛中回球。新华社发

郑洁错失良机 止步美网次轮

据新华社纽约9月1日电 (记者张荣锋 梁金雄)美网女单第二轮1日继续展开厮杀,中国选手郑洁遭遇十号种子、德国悍将佩特科维奇,郑洁在第二盘30领先的情况下突然逆转直下,错失晋级良机。

郑洁同佩特科维奇各打半场好球。人高马大的佩特科维奇今年在澳网和法网都曾打进八强,风头正劲;而郑洁受伤病困扰,今年打的比赛不多,更缺乏靓丽的成绩。

郑洁一上来先声夺人,以4:0开局,打得佩特科维奇毫无脾气,顺利以6:3拿下首盘。手握一盘的郑洁第二盘势头不减,维持了良好的竞技状态。在破发对手后以3:0开局,在晋级形势大好的情况下,风云突变,之前在底线对攻中总是处于下风的佩特科维奇开始上演逆转好戏,而郑洁的失误却不断增多。德国人此后连下六局,以6:3扳回一盘。在第二盘第六局,郑洁曾逼出两个破发点,但都没有把握住。

第二盘结束后,郑洁已经汗流浃背,球衣早已被汗水浸透,申请到更衣室换了身球衣,有体力消耗过大的迹象。反观对手佩特科维奇,体力依旧充沛,在决胜盘开始前的休息时间,德国人不是坐在椅子上休息,而是选择在场内压腿热身和伸展四肢。第二盘的成功逆转,让德国人获得了足够的信心。

决胜盘,郑洁仍有机会胜出,可惜没能撑住局面。第三局中国姑娘率先破发,抢得先机,但在失误控制和半场高球处理上,郑洁表现糟糕。第四局,佩特科维奇回敬了一个破发,两人回到2:2的平局。此后郑洁一蹶不振,而佩特科维奇则越战越勇,击球准狠结合,郑洁很快以3:6丢掉决胜盘。

对于职业选手,伤病是大杀手。正当郑洁自2008年打进温网单打四强和去年与李娜联手晋级澳网女单四强迎来职业生涯最高潮时,她的左脚踝和左手腕相继因伤接受了手术,尤其是去年底,连续两次左手腕手术令郑洁遇到了前所未有的挑战。

在错过今年澳网之后,郑洁踏上了以赛代练的恢复之路。不在状态的她6个月以来15次参赛,10次首轮出局,另5次则止步于第二轮。“这半年多来,我始终没打出一场球能激发出来我的感觉”,郑洁说。

美网女双比赛

郑洁 / 彭帅出局

据新华社纽约9月1日电 (记者梁金雄 张荣锋)为明年伦敦奥运会着力打造的现中国女双头号组合郑洁/彭帅,1日在美网公开赛首轮以1:2受挫于实力强劲的跨国组合汉图楚娃(斯洛伐克)和拉德万斯卡(波兰),无缘32强。

新锐张帅当天与拉脱维亚选手塞瓦斯托娃联手以3:0领先一对西班牙组合时,对手因伤宣布放弃比赛。

郑洁/彭帅是本届赛事7号种子,不过当天郑洁一目双赛。她在单打第二轮比赛中用时2小时战满三盘,负于10号种子佩特科维奇,休息不足两小时后又与彭帅联手登上双打赛场,迎战今年“第五大满贯赛”迈阿密公开赛双打冠军汉图楚娃/拉德万斯卡。又是近2小时的鏖战,中国组合以0:6、6:4和4:6落败。

“今年我们总共才配对打了7次比赛,尤其是今年温网后再没联手参赛,这是为何今天首盘我们配合还显生疏、一局拿不到的原因,”金花“中唯一跻身女单第三轮的彭帅说。

赛后,当记者问郑洁比赛最后阶段是否出现体力不支的状况时,郑洁给予了否定。她说,首先对手实力并不在她们之下,其次她和彭帅有个关键球没把握住。

2010国民体质监测公报公布

总体合格率 持续上升

据新华社北京9月2日电 (曹宇晨 姬烨 单磊)2010年国民体质监测公报2日上下午公布。据调查结果显示,我国国民体质总体合格率持续上升,学生体质健康状况总体有所改善,但各年龄段人群的超重与肥胖率却持续增长。

据悉,此次检测工作自2009年1月至今历时2年半,共经历了前期准备、数据采集、数据汇总和处理、工作总结等4个阶段。监测对象为3岁~6岁的幼儿、7岁~19岁的学生、20岁~59岁的成年人及60岁~69岁的老年人。监测采取整群随机抽样的方式,监测指标包括了体质所涵盖人体的身体形态、身体机能和身体素质等3个方面。

主要调研结果表明,幼儿的身体形态生长发育水平和身体素质呈持续增长趋势;学生体质健康状况总体有所改善;成年人、老年人的身体机能水平有所回升;成年人的力量耐力持续增长;老年人的柔韧性和反应能力有所提高;国民体质总体合格率持续上升。

调研结果同时显示,我国国民体质健康方面仍然存在不少问题,如大学生的耐力、速度、爆发力、力量素质继续出现下降;中小学生、成年人、老年人超重与肥胖率持续增长;学生视力不良检出率持续增高且出现低龄化倾向;成年人的绝对力量和爆发力持续下降;老年人的力量素质有所降低等。

于海打入反超比分的进球后庆祝。
新华社发

涉险击败新加坡队,国足主帅卡马乔—— “这是一场艰难的比赛”



中国队主教练卡马乔在指挥比赛。新华社发

本报讯 北京时间9月2日晚,中国国家队在主场2:1战胜新加坡队。赛后,带着湿漉漉的头发以及一身大汗的卡马乔,在翻译的陪同下出现在新闻发布会现场。“这是一场很困难的比赛,球员付出了很多,不管在体能还是技战术方面。”对于比赛的总结,卡马乔的话语并不多。

随后的媒体提问环节,卡马乔再次感受到足球在中国的受关注程度。首位记者一上来便发问:“于大宝在此前训练中担任前锋,今天在右边卫位置踢,还有郑智今天替补出场是如何考虑的?”卡马乔解释道:

“我在禁区里面看到了一个更能突破的球员,所以我们选择了于大宝。郑智上场的时候新加坡已经很累了,所以我们利用好了机会。”

如何看待李玮峰和杜威这对后防组合?卡马乔的回答是:“这场只是运气问题,他们俩踢得很好。”一位记者留意到卡马乔的指挥风格,“站着指挥是自己风格还是紧张?球员们看起来在场上不是特别明白你的意思?”卡

马乔表示:“场上球员都很清楚的理解了我的意思,足球场就是这样,我们要去适应。陈涛表现得很好,我觉得他明白我的意思。我觉得队员如果真的不明白我也很理解,因为我在里只待了很短的时间。”

赛后,关于战术的问题也是一大焦点。“今天长传冲吊的战术是你赛前设想好的吗?”卡马乔给出的回应是:“每场比赛赛都不一样,这场比赛的对手都在后半场防守,我们在后半场传球慢了一点,需要改进。”

对于今天比赛的草皮质量,卡马乔:“每个场地都是一样的,我不会对场地问题进行抱怨。”谈及对落后的局面是否有所准备,逆转的关键是否因为点球?卡马乔直言:“我的球员没有放弃,0:1的时候打了两次立柱。所以我觉得是我们的努力赢得了比赛。”

对于下一场比赛准备拿3分还是1分,卡马乔说:“虽然每一个对手都不一样,但我们不管面对谁,目标就是赢球。”

(何子)

“一些事还是发生了”

新加坡队主帅称早有被判点球准备



新加坡队主教练阿夫拉莫维奇(左)出席发布会。新华社发

本报讯 9月2日,在世界杯预选赛20强中国队主场对阵新加坡队的比赛中,新加坡队的主教练阿夫拉莫维奇因为对裁判表示不满被罚出替补席。

比赛结束后,新加坡队的主教练阿夫拉莫维奇仍然出席了新闻发布会。对于本场比赛,阿夫拉莫维奇首先表示:“我想到了会是这样一个结果,比赛按照中国队的预期进行,我们上半时踢得不错,如果能够保持这个优势锁定胜局更好,但大家

也看到了,有一些事情还是发生了,中国队以一球战胜了我们。我要对球员们表示感谢,感谢他们的精神斗志。”

对于新加坡队是否针对中国队获得点球进行了准备,阿夫拉莫维奇表示:“我们早有被判点球的准备,我们训练中的其中一部分就是如何来扑中国队的点球。”

对于中国队的后防线对杜里奇的盯防以及中国队后防的表现,对此阿夫拉莫维奇表示:“我不方便对中国队的表现做出评价,我只适应评价我们自己的队员。”

对于华裔球员施佳懿的表现,阿夫拉莫维奇表示:“比赛之前他的身体出现问题,他上半时就打得比较勉强,下半时也确实有一些身体反应。”

(宋词)

前中国队主帅米卢点评中新之战—— 中国队应该至少净胜4球

本报讯 9月2日,世界杯预选赛亚洲区20强赛拉开战幕,主场作战的中国队2:1力克新加坡。赛后第一时间,远在卡塔尔的前中国队主帅米卢也进行了点评。“中国队赢球可喜可贺,但并不是非常完美。要知道你们的对手仅仅是新加坡,不能净胜4个球,就无法令人圆满。”米卢说。

由于半岛电视台直播了中国和新加坡的比赛,因此米卢也得以观看了现场直播,米卢首先向卡马乔表示了祝贺,“胜利获得三分非常重要,总比平球或者输球要好。”

但米卢话锋一转,“这个结果并不足够好,从出线的全局来看,面对最弱的小组对手新加坡,中国队至少应该主场净胜4球,客场净胜2球,有这6个净胜球在手,才是非常有利的形势。要想伊拉克和约旦,肯定都想着在新加坡身上拿分。到了最后关头,可能就是比净胜球了。”

米卢认为卡马乔军团的真正考验是9月6日客场打约旦的比赛,“这场比赛非常困难,中国队如果能战胜对手,才能证明卡马乔的能力,小组出线也相对有利,如果输球则增加很多变数。我知道约旦队有一个优秀的门将,绝对不比新加坡门将差。”

(小隆)

玮峰,除了那个失误意外都比较完美,但足球比赛就是由失误组成了,一个队员完全不失误也是不可能的,我希望中国球迷和媒体应该以积极的角度来看待问题,继续支持李玮峰和中国队。”

中国队并没进入状态,米卢认为一个最重要原因是草皮太差,“我记得以前的场地非常棒,为何如今变成了坑坑洼洼的操场,实在是让人无法理解。这种草皮不利于进攻球队,而利于防守型的球队。”

米卢认为卡马乔军团的真正考验是9月6日客场打约旦的比赛,“这场比赛非常困难,中国队如果能战胜对手,才能证明卡马乔的能力,小组出线也相对有利,如果输球则增加很多变数。我知道约旦队有一个优秀的门将,绝对不比新加坡门将差。”

(小隆)

女足奥预赛前瞻 神秘之师实力不减 中国女足不容乐观



9月2日,中国女足进行恢复训练,备战与朝鲜队的比赛。图为主教练李霄鹏(中)在训练场上。新华社发

奥运会女足亚洲区预选赛,首战韩国队也被视为中国女足能否出线的关键之战。0:0“和为贵”的结果,使得中韩之战多少失去“定生死”的意味,而9月3日的中朝之战,则上升为新的“生死战”。

朝鲜队首战击败澳大利亚队,这让她们在与中国队的对决中处于有利的位置。

对于中国队来说,如果被朝鲜队击败,几乎可以宣布提前退出了竞争;如果战平,也只能是将出线的命运交到别人手里;唯有取胜,中国队才可以在之后迎战泰国队的比赛中喘一口气,之后再迎接与澳大

利亚队的决战。

因为今年女足世界杯期间的兴奋剂事件,一周前,朝鲜队5名球员被国际足联禁赛。

人们都以为有5名主力被禁赛的朝鲜队将难复当年之勇,然而,让人没想到的是,这支崭新的朝鲜队在首场比赛中竟然将上届亚洲杯冠军澳大利亚队拉下了马。身体高大强壮、体力充沛、头球好是澳大利亚女足的优势,但朝鲜女足在与澳大利亚队的比赛中所表现出来的体能和力量丝毫不比澳大利亚队差。看来,尽管缺少了5名主力,朝鲜队的实力并没有削弱。

战报 中国 2:1 新加坡

第32分钟,中国队因失误导致丢球——李玮峰上提至中场拿球组织,但传球时被杜里奇断下,新加坡立刻由杜里奇和邱礼展开2打1反击,面对杜威的单人防守,邱礼假动作摆脱后将球分至禁区右侧,杜里奇面对吉智小角度低射破门,新加坡1:0领先。

第67分钟,来自黎巴嫩的裁判哈达德再次判给中国队点球——中国队长传球攻势中将球摆渡至禁区左侧,于大宝冲作出飞身攻门的动作,沙伊夫有拉拽于大宝肩膀的动作被裁判认定犯规,郑智操刀点球冷静攻破球门下角,中国队将比分扳为1:1平。

中国队在第72分钟再度入球——郑智左侧冷静摆脱后准确地将球传至禁区后点空档,于大宝直接凌空垫射造成刘易斯扑救脱手,于海跟进到位将球补射入球门,中国队2:1超出。

中国队出场阵容:22-杨智;3-孙祥,5-李玮峰,17-杜威,13-刘建业,7-赵旭日,16-黄博文(67分钟,23-郑智);21-于海(90分钟,8-蒿俊闵),20-陈涛,11-曲波(66分钟,18-于大宝);9-杨旭。

(小新)

国足公开信致球迷

言辞坦诚感人赢得掌声

据新华社昆明9月2日电 (记者陈鹏 岳东兴)9月2日晚,在昆明拓东体育场迎战新加坡队的2014年世界杯预选赛20强赛开战之前,中国国家足球队特地通过体育场广播向广大球迷送出一封公开信,这封言辞坦诚,语气感人的信件迅速赢得全场球迷雷鸣般的掌声。

在这封公开信中,国足主帅表示:光阴荏苒,四年之后我们再次披上中国队战袍,从国足的福地昆明开始巴西世界杯征程;这10年来中国足球的发展遭遇了很多挫折,我们的水平距离亚洲及世界高水平国家球队还有很大差距,但只

需哨声响起,我们就一定会在世界杯的征程中拼尽全力;我们也知道,竞技比赛互有胜负,我们还需要您的鼓励与支持,相信我们,必将为中国足球的荣誉奋斗不止……

这封言辞恳切、坦诚、感人的信件迅速赢得在场两万多名球迷的高声欢呼和雷鸣般的掌声。中国足球最困难也是最关键的时刻,国足对自身的清晰定位与拼搏态度赢得了球迷的尊重和肯定。



陈涛(左)在比赛中受伤倒地。新华社发

中新之战争夺激烈

陈涛杜威 赛后被送医院

本报讯 9月2日20时晚,在世界杯亚洲区预选赛20强赛中国队与新加坡队的比赛中,陈涛作为国足的中场指挥者,频频遭遇对方侵犯。陈涛开场仅3分钟时就遭遇对手飞腿,痛苦倒地。随后在比赛中,他还遭遇了剪刀腿等阴招,另外头部还曾遭遇对方门将拳击。赛后,陈涛因身体不适,被查出轻微脑震荡。

而杜威在上半场的一次争抢中,被杜里奇撞倒后长时间倒地不起,随后在和对方对脚时也脚部受伤。他强忍着伤痛打完全场,赛后,杜威和陈涛被双双送往医院,做进一步观察。

(小胡)

更让人惊讶的是,朝鲜队的20人名单中竟然有一半队员没参加过德国世界杯,10名“新人”的平均年龄还不到21岁。实际上,在世界杯之后,朝鲜队就已经开始了秘密换血。在目前这支朝鲜队的主力后防线上,除了25岁的游正熙之外,另外三人都没有参加过世界杯,最小的金南熙只有17岁,凤善花和尹松美也只有18岁和19岁。大面积换血后战斗力依然不减,甚至更为凶猛,神秘之师朝鲜队又添了一层神秘色彩。

当然,也有专家认为,朝鲜队并不可怕,她们之所以能战胜澳大利亚队,主要是因为澳大利亚队状态不佳。如果真是这样,对于中国队是好消息。但问题是,中国队的状态也好不到哪去,而实力上本处于下风,加上有在关键时刻掉链子的“传统”,与朝鲜队的生死战,中国女足的前景不容乐观。

本报记者 林永成。

(CCTV-5今晚19:00直播中朝女足)

田径世锦赛 封面魔咒 一天“坑”两人



9月2日,中国女子链球张文秀在比赛中。新华社发

据新华社韩国大邱9月2日电 (记者杨明 沈楠)在大邱田径世锦赛男子200米半决赛中,再次显示出超级实力,他在最后80米像小脚女人般滑步,轻松以小组第一身份进入决赛。赛后,他把跑鞋扔给看台上尖叫的观众。

“封面魔咒”当天继续灵验,恐怖的是两个登上大邱世界田径锦标赛官方每日竞赛指南封面的热门明星,在女子200米决赛中双双落马。为了打破魔咒,周五的封面把单人变成了双人——两届世界冠军、美国名将菲利克斯和美国世界百米冠军杰特尔。恐怖的是,决赛中这两位领先者居然被实力不强的牙买加选手坎贝尔·布朗超越,牙买加人以22秒22的成绩夺得金牌,杰特尔和菲利克斯获第二、三名。

在上午的女子链球预赛中,我国名将张文秀一投就甩出了74米17的成绩,轻松地以第一名的身份进入决赛。张文秀赛后说:“我目前状态很好,目标就是争取奖牌。”李延熙在男子三级跳远及格